



सांध्य दैनिक

उत्तरांचल दीप

सबके हाथ सच के साथ



हल्द्वानी वर्ष 16, 105, पृष्ठ 4, मूल्य-1.00रु. शनिवार, 12 अक्टूबर 2024

नासिक में भगवान राम की 70 फुट ऊंची मूर्ति का अनावरण

टीएटीआर के मोहाली में रतन टाटा के नाम पर सेंटर

मुंबई
महाराष्ट्र में ताडोबा अंधारी बाघ अभयारण्य (टीएटीआर) के मोहाली में प्रकृति व्याख्या केंद्र का नाम दिग्गज उद्योगपति रतन टाटा के नाम पर रखा जाएगा। इसका उद्घाटन शुक्रवार को किया गया। महाराष्ट्र के मंत्री सुधीर मुनगंटीकर ने यह जानकारी दी।



रतन टाटा का शुभवार रात को मुंबई में निधन हो गया था। राज्य के वन मंत्री मुनगंटीकर ने मोहाली में प्रकृति व्याख्या केंद्र और अन्य सुविधाओं के उद्घाटन के अवसर पर आयोजित कार्यक्रम में कहा कि चंद्रपुर में टाटा के लिए एक स्मारक बनाया जाएगा। उन्होंने कहा, चंद्रपुर में टाटा ट्रस्ट को ओर से स्थापित एक केंसर अस्पताल संचालित किया जा रहा है। परियोजना के लिए टाटा ट्रस्ट ने 100 करोड़ रुपये दान किए हैं। टाटा ने वॉस अनुसंधान और प्रशिक्षण केंद्र के वास्तुकार के लिए भी तीन करोड़ रुपये का भुगतान किया है। रतन टाटा ने कृषि क्षेत्र को बढ़ावा देने के लिए यहां 90 गांव को गोद लिया है।

भारत की पहली महिला ने इतिहास में फिर दर्ज किया अपना नाम, माउंट चोआयु को सफलतापूर्वक आरोहण

नैनीताल

हमारे संवाददाता
भारत की पहली महिला जिसने माउंट चोआयु को सफलतापूर्वक आरोहण कर इतिहास में एक बार फिर अपना नाम दर्ज किया। एक बार फिर तेजजिग नेगी राष्ट्रीय साहस पुरस्कार विजेता शोतल ने इतिहास बनाया माउंट चोआयु पर आरोहण करने वाली पहली भारतीय महिला है।
हंस फाउंडेशन ने श्रेमसा को तरह इश बार भी शोतल को उछान के लिए पंख लगाए। 5 सितंबर से शोतल अभियान शुरू हुआ काठमांडू पहुंचते ही चादना चीबा के लिए अर्पाई कर दिया था लेकिन भारत के साथ अच्छे संबंध न होने कारण बहुत ही मुश्किल हो रही है। फिर

भी शोतल चीबा के लिए अर्पाई किया और मोहोत लोगों से साथ देने के लिए मुलाकात और बातें किया। 20 दिनों बाद शोतल को चीबा मिल गया 2019 के बाद चीबा मिलना मुश्किल था लेकिन लास्ट में मिल ही गया। 21 सितंबर को शोतल ने वाय रोड वॉड क्रॉस किया और किरॉन पहुंची फिर आगे थिंगरी और 24 सितंबर को एडवांस बेसकैंप पाउंची।
एम्सपीडिशन शुरूवात हो चुकी थी और में लोट हो गई चीबा को चकह से इश लिए सब जल्दी जल्दी एम्सपीडिशन सुरु किया। 8 अक्टूबर को भारत का विरंग माउंट चोआयु पर लहराया और इतिहास में अपना नाम पहली भारतीय महिला होने का गौरव हासिल किया।



News कॉर्नर

पुलिस ने दुष्कर्म का आरोपी को गिरफ्तार किया



रुद्रपुर। श्रादी का झांसा देकर युवती से कोल्डड्रिंक में नशीला पदार्थ मिला कर शारीरिक संबंध बनाने वाले आरोपी को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है। पुलिस उसे जेल भेजने की कार्रवाई कर रही। आरोपी के खिलाफ पुलिस ने पीड़िता को तहरीर पर मुहदमा दर्ज कर जांच शुरू कर दी थी। कोतवाली के एसएसआई ललित कुमार रावल ने बताया कि शहर निवासी युवती किच्छा लालपुर स्थित एक फैक्ट्री में काम करती थी। उसी कंपनी में किच्छा रेलवे स्टेशन निवासी दिव्यांगु सक्सेना उर्फ वेदश भी काम करता था। इस दौरान वेदश ने विवाह का प्रस्ताव रखा। साथ ही उसे माता पिता से मिलाने की बात कहते हुए सिडकूल पंनगर स्थित एक होटल में ले गया। युवक पर होटल में ले जाकर कोल्डड्रिंक में नशीला पदार्थ मिलाकर उससे जबरन शारीरिक संबंध बनाए। इसके बाद से वह लगातार उसे अलग अलग जाहल ले जाकर शारीरिक संबंध बनाने लगा। युवती ने युवक पर विवाह करने का दबाव बनाने पर वह टालमटोल करने लगा। इस दौरान पीड़िता को पता चला कि आरोपी विवाहित है। इस पर पुलिस ने आरोपी पर दुष्कर्म को प्राथमिकी पंजीकृत कर लिया था। साथ ही विवेचना एसआई महिला नेहा नागा ने शुरू की। उन्होंने बताया कि आरोपी को पुलिस ने शनिवार सुबह गिरफ्तार कर लिया है। पुलिस ने उसे जेल भेजने की कार्रवाई कर रही।

पुलभट्टा पुलिस के लिए पहली बना किशोरी पर फायर ड्रॉकने वाला रेहान

रुद्रपुर

हमारे संवाददाता

थाना पुलभट्टा क्षेत्र में किशोरी को उसके घर में घुस कर बेडोंक होकर जान से मारने की नयत से गोली मारने के आरोपी युवक को पुलिस की गिरफ्तारी से दूर है। किशोरी के परिवार में रोष पनप रहा है। पिछले दिनों थाना पुलभट्टा के सिरौली कला निवासी किशोरी को पड़ोस में ही रहने वाले रेहान ने घर में घुस कर गोली मार दी थी। जिससे वह घायल हो गई थी। इस मामले में पुलिस ने प्राथमिकी पंजीकृत कर उसको तलाश शुरू कर दी थी। पुलिस सूत्रों के मुताबिक पुलिस ने उत्तराखंड में लेकर उत्तर प्रदेश तक उसके संभावित ठिकानों पर ताबडोड़ दिवश दे डाली, परंतु

उसका कहीं पता नहीं चला। सिरौली कला में घनी अबादी के बीच जिस तरह रेहान ने घटना को अंजाम देने के बाद भाग कर पुलिस को चुनौती दी थी। सप्ताह बाद भी रेहान पुलिस के लिए एक पहली बना हुआ है। उसकी गिरफ्तारी न होने पर इलाका के परिवारों में रोष पनप रहा है। वह रेहान की गिरफ्तारी का दबाव बनाने के लिए आंदोलन की रणनीति तैयार करने में जुट गए हैं। रेहान की गिरफ्तारी न होने पर पुलिस की दिक्कत बढ़ने की संभावनाओं से इंकार नहीं किया जा सकता है। एएसपी सिटी मनोज कुमार कत्याल ने बताया कि किशोरी पर गोली चलाने वाले आरोपी की गिरफ्तारी को पुलिस दृष्टि दे रही है। उन्होंने बताया कि जल्दी ही आरोपी पुलिस की गिरफ्तार में होगा।

अंग्रेजी शराब की दुकान को लेकर विरोध प्रदर्शन

रुद्रपुर

हमारे संवाददाता

भारतीयों में अंग्रेजी शराब पर खुलने से पहले ही गृहण लग गया। गांव की महिलाओं ने विरोध प्रदर्शन किया। सूचना पर पुलिस पहुंची और पुलिस ने लोगों को समझा बुझाकर शांत करा दिया।



शुक्रवार को वार्ड नंबर 32 के निवासी पार्षद मोहन खेड़ा के नेतृत्व में भारी संख्या में महिलाएं एकत्रित होकर मौके पर पहुंची। उन्होंने भारतीयों में खुलने जा रहे अंग्रेजी शराब की दुकान के खिलाफ प्रदर्शन किया। इस दौरान महिलाओं ने दुकान में पोस्टर और बैनर भी फाड़ दिए। महिलाओं का कहना था कि उनके क्षेत्र में शराब की दुकान खुलने से अपराध बढ़ेगा। वहीं महिलाओं का

घर से निकला भी मुश्किल हो जाएगा। इसका असर बच्चियों में भी होगा और बच्चों को नशे की लत लगने की आशंका रहेगी। सूचना मिलने पर एसएसआई ललित मोहन रावल पुलिस फोर्स के साथ पहुंचे। उन्होंने महिलाओं को समझाकर धरना समाप्त करवाया।

उपर महिलाओं ने 15 अक्टूबर तक शराब की दुकान का कार्य बंद नहीं करने पर खिलाधिकारी कार्यालय में धरना देने की चेतावनी दी है। इस दौरान ममता नेगी, नीमा जोशी, यमुना बोहरा, ममता पाठक, कविता किरन, माधवी अधिकारी आदि मौजूद रहे।

मां दुर्गा का डोला नयना देवी मंदिर से नगर भ्रमण को निकाला

नैनीताल

हमारे संवाददाता

सर्वजनितन दुर्गा पूजा कमटी के तत्वावधान में आयोजित नव दुर्गा महोत्सव के दशमी के दिन शनिवार को मां दुर्गा का डोला नयना देवी मंदिर से नगर भ्रमण के लिए निकाला गया। शनिवार को नयना देवी मंदिर परिसर में विशेष पूजा अर्चना की गई। प्रातः महा दशमी पूजा समापन किया गया तत्पश्चात दर्पण विर्सवन व देवी चरण आदि अनुष्ठान हुए। जिसके बाद दोपहर एक बजे दुर्गा डोला नगर भ्रमण के लिए निकला।



डोला मञ्जैताल नयना देवी मंदिर से पिछड़ी बाजार, जय तात साह बाजार, बड़ा बाजार होते हुए मालरोड निकला। मां का डोला वेणुन देवी मंदिर से बल्लैताल पहुंचा। डोला भ्रमण के दौरान हजारों की तैदात में भक्त

शामिल रहे। नगर भ्रमण के दौरान भजन मंडली व छोलिया नृतक, रकुली बच्चों की झांकियां बंड आकर्षण का मुख्य केंद्र रहे। भ्रमण के दौरान बाजारों में लोगों ने घरों से

अक्षत व फूल बरसाकर दुर्गा मां को नमन किया। डोले के साथ बंगाली पर्यटक भी शामिल रहे। इस दौरान अध्यक्ष बहादुर सिंह बिष्ट, वरिष्ठ उपध्यक्ष त्रिभुवन

पन्तौल, महासचिव उमेश मिश्रा, कोषाध्यक्ष राकेश कुमार, भास्कर बिष्ट, प्रेम कुमार शर्मा, चंदन कुमार दास, दीप्ति चोरा ताल चैनल की एमडी ईशा साह, समेत अन्य लोग मौजूद रहे।

दुग्ध ताहन में धधकी आग, 80 हजार की नगदी समेत लाखों का नुकसान

हल्द्वानी

हमारे संवाददाता

दूध के वाहन में अचानक आग लगने से अफरा तफरी मच गई वहां में आग लगाता देख आसपास के लोगों ने आग बुझाने का प्रयास किया और इसकी सूचना बनभूलपुरा थाना पुलिस सहित दमकल कारियों को दी।



शनिवार की प्रातः बनभूलपुरा के गौला पुल से एक पिकअप वाहन आ रहा था जिसमें दूध बेचकर वाहन चालक गोला पुल से वापस आ रहा था, कि अचानक चलते वाहन में अचानक आग धक्क गई। देखते ही देखते आदमी अपना विकराल रूप धारण कर लिया वाहन में बैठे चालक व एक अन्य व्यक्ति ने बड़ी मुश्किल से अपनी जान बचाई। सूचना मिलने

पर पुलिस और दमकल कर्मी मौके पर पहुंच गए और आग पर काबू पाया गया। बताया जा रहा है झड़वर दूध बेचकर वापस आ रहा था और उसके पास 80 हजार रुपए कैश भी थे, जिसे उसने दूध बेचकर कमाए थे, जो जलकर खाक हो गए हैं। वहीं वाहन में रखा कई सारा सामान भी जल कर राख हो गया। थाना प्रभारी नीरज भाकुनी ने बताया किआग लगने के कारण की जांच की जा रही है।



समस्त प्रदेशवासियों को

विजयादशमी

की

हार्दिक बधाई
एवं शुभकामनाएँ

जय



प्रिय प्रदेशवासियों,

आप सभी को विजयादशमी पर्व की हार्दिक शुभकामनाएँ।

यह पर्व मर्यादा पुरुषोत्तम भगवान श्रीराम द्वारा अधर्म पर धर्म की जीत का प्रतीक है। भगवान श्रीराम का जीवन हमें एक श्रेष्ठ समाज और महान राष्ट्र के निर्माण की प्रेरणा देता है। आपके मुख्य सेवक के रूप में जनता की सेवा ही मेरे लिए प्रभु श्रीराम की सेवा है और उत्तराखण्ड का विकास ही मेरे लिए राम काज है।

आइए, आज के पावन अवसर पर हम संकल्प लें कि हम भारत के यशस्वी प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी के मार्गदर्शन में देवभूमि उत्तराखण्ड को सर्वश्रेष्ठ राज्य बनाएंगे।

पुष्कर सिंह धामी
मुख्यमंत्री, उत्तराखण्ड



